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小学五年级上册数学期末试卷
班级               姓名               
一、计算。

㈠用简便方法计算下面各题。

43.6+9.8+6.4           17.3× 0.25× 8                     2.31×1.5+1.5×7.69
㈡直接写出得数。

6.3+3.7=       9－1.8=        1.4×0.5=         0.49÷0.7=       1.53+0.8=

3.9－0.39=     0.25×12=       0.51÷0.3 =       9.2×0.01=       70÷0.5=


㈢解方程。  (第1题要验算)

5x+45=300                  8x－13.6=0        0.9x+4=20.25        6 × 2.5－3x=5.0 l
㈣计算。

90－78.09+4.23  　     32.34÷2.l × 0.45　           　15.32－1.8× 5－3.46
(9－2.78)×15÷3.11        (1.36+4.85) ÷(0.15×6)          3.6÷〔(1.3+0.6) × 5〕

㈤列式计算。  

(1)3.7与3的积，减去36.8除以4               (2)一个数的3倍加上这个数的一半

的商，差是多少?                              等于80.5，  求这个数。

二、填空。

(1)求9的十分之五，写成小数乘法的式子是                                。

(2)6.416416……用简便形式写作                       。

(3)56.28+0.67转化为5628+67是根据                   规律。

(4)用字母表示乘法交换律写作                  。

(5)一个平行四边形的面积是4.5平方分米，底是         分米，它的高才是1.5分米。

(6)一个三角形的面积是     平方厘米时，与它等底等高的平行四边形面积是7平方厘米。

(7)一块三角形土地，底是390米，高是280米。这块土地的面积是          公顷。

(8)比较大小。  3÷0.3○3× 0.3    0.6×0.5○0.6÷2

三，量出右图所需的数据，求图形的面积。


四，应用题。

1、李明看一本225页的童话集。前5天每天看24页。以后每天看35页，再用几天可以看完?

2、童装厂原来做一种儿童服装，每套用布2.2米。现在改进了裁剪方法，每套节省布0.2米。原来做800套这样的服装所用的布，现在可以多做几套?  (请用最佳解法求出本道题的问题) 
3、一架新式飞机每小时飞行3400千米，  比一架普通飞机速度的4.5倍还多25千米。普   通飞机每小时飞行多少千米?  (列方程解答)

4、在一块近似平行四边形的菜地里种萝卜，平均9平方分米种一棵，平均每棵收萝卜0.75千克。这块地的底30米，高18米，可收萝卜多少千克?

5、两个港口的航线长357千米。甲乙两艘船同时从两个港口出发，相向而行，经过6小时相遇。甲船每小时行31.5千米，乙船每小时行多少千米?
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